

noticario noticario noticario

VISITA DEL GENERAL JEFE DEL ESTADO MAJOR DEL EJÉRCITO DEL AIRE A LA ESCUELA DE TÉCNICAS DE MANDO, CONTROL Y TELECOMUNICACIONES

EL DÍA 30 DE NOVIEMBRE, visitó la Escuela de Técnicas de Mando, Control y Telecomunicaciones, el general del Aire Juan Antonio Lombo López, jefe del Estado Mayor del Ejército del Aire, acompañado del general Manuel Estellés Moreno, jefe del Mando de

Personal y del general Pedro Tortosa de Haro, director de Enseñanza.

Fue recibido por el general jefe de la Base Aérea de Cuatro Vientos, Rafael Sanchiz Pons, y por el coronel director de la EMACOT, Esteban Granero Pérez.

A continuación se impar-



tió un briefing en el salón de actos de guerra electrónica de la EMACOT, en el que el coronel director de la misma ofreció una detallada exposición sobre los diferentes tipos de enseñanza que se imparten en la Escuela y sobre la problemática que afectaba a la misma, tras el cual visitó las diversas instalaciones, entre ellas, el simulador de

guerra electrónica y de defensa aérea, el aula multimedia, el entrenador básico 2000, el campo de deportes, la galería de tiro, etc.

Una vez finalizado el recorrido, se celebró un coloquio con todo el personal destinado en la Escuela, en el que el JEMA respondió a las diferentes preguntas realizadas por los asistentes al mismo.

VISITA DEL MINISTRO DE DEFENSA A LA BASE AÉREA DE GANDO

EL PASADO DÍA 14 DE diciembre el ministro de Defensa, Eduardo Serra Rexach,

visitó la Base Aérea de Gando acompañado por el jefe del Estado Mayor del Aire

y el jefe del Mando Aéreo de Canarias. Durante el recorrido por las instalaciones



de la base el ministro se interesó especialmente por la nueva incorporación del F-18 (C.15) al Escuadrón 462. En el Lazareto de Gando, conjunto histórico situado en el interior del recinto militar, se descubrió una placa en recuerdo de todos los que por allí pasaron durante sus más de cien años de existencia.

Finalizada la visita se ofreció un vino español con la presencia de una numerosa representación del personal de la base, tras el cual tuvo lugar una comida en el pabellón de oficiales a la que asistieron autoridades militares y civiles entre las que se encontraba el presidente del Gobierno canario.

El ministro de Defensa, Eduardo Serra Rexach, conversa con el piloto de alarma, capitán Jarama, en presencia del jefe de la Base, coronel Almagro.